



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA**  
**BAIANO PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**2ª Retificação do Edital nº 160 de 01 de setembro de 2022**

Onde se lê:

**2. DOS CURSOS OFERTADOS, DOS OBJETIVOS E DO NÚMERO DE VAGAS**

2.1. Os cursos oferecidos neste Edital:

<b>CURSO - CARGA HORÁRIA</b>	<b>VAGAS</b>	<b>DIAS/HORÁRIOS DAS AULAS – LOCAL DE OFERTA</b>	<b>PERÍODO DE REALIZAÇÃO</b>	<b>PRÉ-REQUISITOS</b>	<b>PERÍODO DE INSCRIÇÃO/MATRÍCULA - LOCAL</b>
Programação Gameficada – 40h	15	Segunda e quarta. 13:30 às 17:30	19/09/2022 até 19/10/2022	Estar cursando o 9º do Ensino Fundamental	<del>14 a 16/09</del> Campus Santa Inês

Leia-se:

<b>CURSO - CARGA HORÁRIA</b>	<b>VAGAS</b>	<b>DIAS/HORÁRIOS DAS AULAS – LOCAL DE OFERTA</b>	<b>PERÍODO DE REALIZAÇÃO</b>	<b>PRÉ-REQUISITOS</b>	<b>MATRÍCULA - LOCAL</b>
Programação Gameficada – 40h	30	Segunda e Quarta das 13h30 às 17h30	27/09/2022 até 26/10/2022	Estar cursando o 9º do Ensino Fundamental	14 a 21/09 Campus Santa Inês

Onde se lê:

**9. DO CRONOGRAMA**

<b>EVENTOS</b>	<b>DATA</b>
MATRÍCULAS	13-16/09
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS	16/09
RECURSO CONTRA A LISTA DE MATRICULADOS	16/09
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS PÓS - RECURSO	17/09
INÍCIO DAS AULAS	19/09



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA**  
**BAIANO PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**Leia-se:**

<b>EVENTOS</b>	<b>DATA</b>
MATRÍCULAS	13-21/09
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS	22/09
RECURSO CONTRA A LISTA DE MATRICULADOS	23/09
PUBLICAÇÃO DA LISTA DE MATRICULADOS PÓS - RECURSO	26/09
INÍCIO DAS AULAS	19/09
SEGUNDA CHAMADA MATRÍCULAS	26/09 - 28/09